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A ABC bir ticgen

[AD] L [BC]
AD| = 8 santimetre
8 BC| = 10 santimetre
B D C

olduguna gore, Alan(ABC) kac¢ santimetrekaredir?

A) 32 B) 40 C) 48 D) 56

F) 64



A ABC bir ticgen
[BH] L [AC]

IAC| = 10 santimetre

B C

Alan(ABC) = 50 santimetrekare olduguna gore, |BH| = x kac¢
santimetredir?




ABC bir G¢cgen

m(ABC) = 30°
10
|JAB| = 10 santimetre

30° IBC| = 16 santimetre
B 16 C

olduguna gore, Alan(ABC) kac¢ santimetrekaredir?

A) 36 B) 40 C) 44 D) 48 F) 52




ABC bir G¢cgen

A
m(ACB) = 45°
8v2 IAC| = 8+2 santimetre
45° IBD| = 8 santimetre
B 3 D C

olduguna gore, Alan(ABD) ka¢ santimetrekaredir?

A) 28 B) 32 C) 36 D) 40 E) 44




Sekil 1’deki ABC dik tggeni bicimindeki kagit ED dogrusu
boyunca ok yéninde katlandiginda C noktasi Sekil 2’de gorl-
dugu gibi A noktaslyla cakismaktadirr.

A

B 6 /D 10 C B D
Sekil 1 Sekil 2
IBD| = 6 santimetre ve [DC| = 10 santimetredir.

Buna gore, Sekil 2’deki sari boyali i¢genin alani ka¢ santi-
metrekaredir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 22 E) 24




A ABC bir G¢gen
[DE] L [AC]
[DF] L [AB]

IDF| = 4 santimetre
= IDE| = 6 santimetre

|JAB| = 9 santimetre

5 D * |JAC| = 10 santimetre

olduguna gore, Alan(ABC) kac¢ santimetrekaredir?

A) 40 B) 44 C) 48 D) 52 E) 56
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A ABC bir licgen

4 [DH] L [AC]
m(BAD) = m(DAC)
12 IDH| = 5 santimetre
A\ H |IAB| = 12 santimetre
B D C

olduguna gore, Alan(ABD) kac¢ santimetrekaredir?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 F) 32




A ABC bir ticgen
m(@C) = 135°
|AB| = 442 santimetre

|IBC| = 8 santimetre

B 8 C

olduguna gore, Alan(ABC) kac¢ santimetrekaredir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 18 E) 20




Ahmet Amca bir kenari 12 metre olan eskenar U¢gen bigcimin-
deki tarlanin icinden DEF egskenar ticgen bicimindeki bélgede-
Ki eKinleri bicmistir.

|AB| = 12 metre ve |BE| = [FC| = 2 metredir.

Buna gore, Ahmet Amca’nin ekinleri bicmedigi bolgenin
alani kac metrekaredir?

A) 163 B) 183 C) 203
D) 2243 E) 243




A ABC bir Gggen
m(BAD) = m(DAC)

IAB| = 10 santimetre

10 12 |
|JAC| = 12 santimetre

Alan(ABC) = 44 santimetrekare olduguna gore, Alan(ADC)
kac santimetrekaredir?

A) 20 B) 24 C) 28 D) 32 F) 36




A ABC bir G¢gen

G agirlhik merkezi

B C

Alan(BGC) = 12 santimetrekare olduguna gore,
Alan(ABGC) kac¢ santimetrekaredir?

A) 16 B) 20 C) 24 D) 28 F) 32
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“ornek:

Sekil 1’deki ABC tcgeni bicimindeki kumas DE ve DF dogru-
lari boyunca kesilerek $ekil 2’de goruldugu gibi U¢ parcaya
ayrilmis ve farkl renklere boyanmistir.

A

Sekil 1 Sekil 2

|AF| = |BF|, |AE| = 2 « |EC|, |CD| = 2 - |BD| esitlikleri verilmistir.

Pembe boyali kumasin alani 24 santimetrekare olduguna
gore, yesil boyali kumasin alani, mavi boyali kumasin ala-
nindan kac¢ santimetrekare fazladir?

A) 36 B) 40 C) 44 D) 48 E) 52
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ABC bir ticgen

G agirhik merkezi

B F C

Alan(KGE) = 4 santimetrekare olduguna gore, Alan(ABC)
kac santimetrekaredir?

A) 112 B)108 C)104 D)100  E)96




ABC bir ticgen

A, B ve E dogrusal
noktalar

m(EAC) = m(DAC)

IAD| = 4 santimetre
IAB| = 6 santimetre

Alan(ABD) = 5 santimetrekare olduguna gore, Alan(ADC)
kac santimetrekaredir?

A) 16 B) 14 C) 12 D) 10 F) 8




A ABC bir Gc¢cgen
m(éjﬂ\\C) S m(EBC)

|IEC| = 6 santimetre

B D C

9 - Alan(BDEA) = 16 - Alan(EDC) olduguna gore, |BC| kac
santimetredir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 F) 12




Sekil 1’deki ABC Uc¢geni bicimindeki kagit DE dogrusu boyun-
ca ok yonunde katlandiginda A noktasi Sekil 2’de goéruldugu
gibi A' noktasiyla cakismaktadir.

A

Sekil 1 Sekil 2

[DE] // [BC] ve ABC Uc¢geninin agirlik merkezi DE dogrusu lze-
rindedir.

A'KT iicgeninin alani 6 santimetrekare olduguna gére ABC
ucgeninin alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 60 B) 54 C) 52 D) 50 E) 48
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